

Zašto feministička stranka?

Svaka treća žena u Europi doživjela je fizičko nasilje otkako je navršila 15 godina. U mnogim je državama razlika u plaćama između spolova sve veća, a žene su i dalje prisiljene birati između majčinstva i posla. Diskriminacija i nasilje svakodnevica su mnogih pripadnika LGBTIQ zajednice. Svjedočili smo govoru mržnje koji su neki politički vođe uputili protiv manjina, kao i porastu fašističkih stranaka u svim parlamentima. Iako je ljudima utočište u Europi potrebnije nego ikada, ona čuva svoje granice.

Nova dimenzija politike

Za suočavanje sa spomenutim izazovima nedostaje političkog usmjerenja. Ravnopravnost spolova i ljudska prava glavni su prioriteti političkog programa Feminističke inicijative. Naša se načela temelje na antirasističkom feminizmu te smatramo da se politika ne smije svoditi samo na gospodarski rast. Ljevičarska i desničarska stajališta nisu nevažna, no diskriminacija, rasizam i seksizam ne nestaju automatski u socijalizmu, baš kao što ni u liberalizmu, usredotočenome na slobode pojedinca, ne nestaju strukturne nejednakosti naših društava. Zato u svijetu postoji potreba za ideološki neovisnim feminističkim političkim strankama.

Javite nam se!

Više informacija potražite na www.feministisktinitiativ.se ili www.feministinitiative.eu. Ili nam se javite elektroničkom poštom na info@feministisktinitiativ.se.

**FEMINISM
NOW**
Changing Europe

F!

www.feministisktinitiativ.se
www.feministinitiative.eu

Javite nam se!

www.feministisktinitiativ.se
www.feministinitiative.eu

F!

U inimo to zajedno!

Feminističku inicijativu osnovale su 2005. godine u Švedskoj feministice iz ženskog pokreta, LGBTIQ pokreta i antirasističkog pokreta, a sudjelovali su i brojni studenti, akademici, političari i aktivisti. Od prvih izbora 2006. godine, kada je osvojila 0,7 % glasova, potpora stranki porasla je na 3,2 % glasova na izborima 2014. Stranka danas ima mjesta u upravnim tijelima 13 švedskih općina. Na izborima za Europski parlament stranka je osvojila 5,5 % glasova i jedno mjesto.

Surađujemo s političarima feminističkih svjetonazora iz raznih stranaka s ciljem promicanja ljudskih prava i suzbijanja diskriminacije na temelju roda, rase, etničke pripadnosti, društvenog sloja, spolne orijentacije, funkcionalnosti, seksualnog identiteta ili vjeroispovijesti.

Aktivno tražimo feminističke i antirasističke pokrete diljem Europe spremne na sljedeći korak. Pokretanje nove političke stranke velik je projekt i zato nudimo svoje vodstvo i pomoć iz prve ruke. Učinimo to zajedno!



„Ne postoje slabe skupine, samo slabe strukture“

SORAYA POST,
ZASTUPNICA U EUROPSKOM
PARLAMENTU

„Ljudska sigurnost umjesto militarizma“

GUDRUN SCHYMAN,
PREDSJEDNICA STRANKE



„Ljudska su prava srž naše politike, a ne samo dodatna točka interesa“

GITA NABAVI,
ČLANICA GRADSKOG VIJEĆA
STOCKHOLMA



Započnimo!

Neke smo stvari učinili ispravno, a neke pogrešno...

Zato želimo podijeliti svoje znanje s drugim antirasističkim i feminističkim pokretima diljem svijeta koji žele zakoračiti u stranačku politiku. Novi politički projekti obično nemaju na raspolaganju mnogo novca kojime bi sponzorirali svoje aktivnosti. No to nije velik problem. Najbolje aktivnosti i zamisli u vezi s odnosima s javnošću ne moraju biti skupe, osobito ne sada kada se cijeli svijet koristi društvenim mrežama i vijesti šire brže nego ikada.

KUĆNA ZABAVA

Onima koji su zainteresirani za pitanje feminizma ponudimo da u jednoj prostoriji okupe 25 osoba i zatim dodemo razgovarati s njima o feminizmu. Na taj način komuniciramo s tisućama ljudi u Švedskoj. Osim što je ekonomično, kada dodemo znamo da zaista žele razgovarati s nama!

SEMINARI

Rado ćemo vam održati seminar o tome kako smo izgradili feministički pokret u Švedskoj. A zatim možemo zajedno razmotriti specifično stanje u vašoj zemlji.

RADNA SKUPINA

Pokretanje političke stranke ponekad može biti prilično zahtjevno. Zato vam nudimo aktivnu pomoć oko organiziranja, pokretanja i vođenja feminističkog pokreta. Naša radna skupina nudi vam savjete u vezi s politikom, komunikacijama, medijima, organizacijom, vođenjem i strategijom.